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Datum: Podpis:

Autorka předkládá zajímavě zpracovanou bakalářskou práci, kdy prostřednicvím kvalitativního výzkumného šetření formou 

narativního rozhovoru sleduje příběh sourozence člověka s diagnózou fragilního X chromozomu.  Oceňuji, že autorka svá 

tvrzení docitovává a vychází z literární rešerše, kterou v rámci teoretických východisek provedla, byť její závěry jsou místy 

diskutabilní ("vztah mezi rodiči není ideální" ... s. 52. Co je to ideální vztah?) Jako oponentku mne bohužel překvapil název 

práce, který velmi snižuje kvalitu práce. Samotný syndrom nemůže mít vliv na život sourozence... Jak se logicky postupně 

dočítám, jde o pohled sourozence na soužití s nejmladším bratrem s touto diagnózou.  V teoretických východiscích bych 

ocenila místo vyjmenovávání stupňů mentálního postižení a dalších obecných kapitol rešerši zahraničních studií na 

předkládané téma.

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Jak byste správně formulovala název vaší práce? Existují organizace, které sdružují osoby s touto diagnózou?
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KOMENTÁŘ OPONENTA

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.
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 AUTOR PRÁCE Klára Vychodilová

NÁZEV PRÁCE

Vliv syndromu fragilního chromozomu X na život sourozence
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